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ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ  ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σήµερα, την 12/5/2000,  στα γραφεία του Ο.ΜΕ.∆.  στην Αθήνα, οι κάτωθι

υπογράφοντες, αφενός:

1. Οι  κ.  Αλαφογιάννης Απόστολος, Πανίτσας Αλέξιος, Καρασούλας Κων/νος και η κα

Καραλή Παναγιώτα ως εκπρόσωποι του Συνδέσµου Ελληνικών Βιοµηχανιών

Ετοίµου Σκυροδέµατος  και αφετέρου:

2. Οι κ.  ∆άβιος Χρήστος, Βαθιώτης Βασίλειος, ∆ρούλιας Αθανάσιος και Μετζητάκος

Απόστολος,  ως εκπρόσωποι του Σωµατείου Οδηγών και Βοηθών Φορτηγών

Αυτοκινήτων Αττικής, και του Συνδέσµου Χειριστών Αντλιών Ετοίµου

Σκυροδέµατος

 όλοι νόµιµα εξουσιοδοτηµένοι, συµφώνησαν και συναπεδέχθησαν τα ακόλουθα.

ΑΡΘΡΟ    1  -  Πεδίο Ισχύος

Σ’ αυτή τη Συλλογική Σύµβαση Εργασίας υπάγονται οι οδηγοί φορτηγών αυτοκινήτων, οι

οδηγοί αυτοκινήτων επί των οποίων λειτουργεί µαλακτήρας σκυροδέµατος

(µπετονιέρες), οι οδηγοί – χειριστές αντλιών ετοίµου σκυροδέµατος και οι βοηθοί τους,

των επιχειρήσεων παραγωγής, εµπορίας και αντλήσεως σκυροδέµατος που εδρεύουν και

λειτουργούν ή µόνο λειτουργούν στην περιοχή του Ν. Αττικής, καθώς και οι εργάτες

παραγωγής σκυροδέµατος, που απασχολούνται στα εργοτάξια παραγωγής σκυροδέµατος

στην περιοχή Αττικής, που είναι µέλη των παραπάνω συνδικαλιστικών οργανώσεων των

εργαζοµένων.

Η ιδιότητα του µέλους αποδεικνύεται µε βεβαίωση που χορηγείται στον ενδιαφερόµενο

ύστερα από αίτησή του από τις υπογράφουσες την ΣΣΕ αυτή αρµόδιες κατά ειδικότητα

συνδικαλιστικές οργανώσεις.

ΑΡΘΡΟ 2ο  -   Αύξηση του βασικού µισθού και ηµεροµισθίου

Ο βασικός µισθός, το βασικό ηµεροµίσθιο, ο πλασµατικός µισθός και το πλασµατικό

ηµεροµίσθιο επί των οποίων υπολογίζονται τα επιδόµατα που προβλέπονται από την

προηγουµένη συλλογική ρύθµιση αυξάνονται από 1.1.2000 κατά 2,5% και όπως αυτά θα

έχουν διαµορφωθεί την 30.6.2000 µε την παραπάνω αύξηση, αυξάνονται περαιτέρω από
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1.7.2000 κατά ποσοστό 2%, στρογγυλοποιούµενοι οι µεν µισθοί στην αµέσως επόµενη

εκατοντάδα δραχµών, τα δε ηµεροµίσθια στην αµέσως επόµενη δεκάδα δραχµών και

στις δύο περιόδους. Με τα ίδια ποσοστά και από τις ίδιες ηµεροµηνίες αυξάνονται και τα

δραχµικά ποσά που προβλέπονται στους συνηµµένους πίνακες αποδοχών στην από

21.4.1999 ΣΣΕ των µισθωτών που υπάγονται στην ΣΣΕ αυτή.

ΑΡΘΡΟ 3ο -   Τριετίες βοηθών

3.1. Στους βοηθούς χειριστών αντλιών σκυροδέµατος που έχουν συµπληρώσει εννέα (9)

χρόνια υπηρεσίας ή προϋπηρεσίας σε οποιοδήποτε εργοδότη, χορηγείται από της

ενάρξεως της ισχύος της ΣΣΕ αυτής µια ακόµα τριετία σε ποσοστό 5% που

υπολογίζεται επί του παραπάνω πλασµατικού βασικού ηµεροµισθίου.

ΑΡΘΡΟ 4ο -  Έκτακτη παροχή

Σε κάθε οδηγό – χειριστή και βοηθό χειριστή αντλίας σκυροδέµατος χορηγείται έκτακτη

οικονοµική παροχή από 120.000 δρχ. καταβλητέα µέχρι τέλους Ιουνίου 2000 και µόνο

εφόσον αυτοί είναι µέλη των παραπάνω αναφεροµένων συνδικαλιστικών οργανώσεων.

ΑΡΘΡΟ 5ο -  Αποδοχές εργατών παραγωγής σκυροδέµατος

Το βασικό ηµεροµίσθιο των υπαγοµένων στην παρούσα εργατών παραγωγής

σκυροδέµατος που αναφέρονται στο άρθρο 1 της ΣΣΕ αυτής καθορίζεται από της

ενάρξεως της ισχύος της ΣΣΕ αυτής σε δρχ. 7.000 και από 1.7.2000 σε δρχ. 7.350.

Τα παραπάνω ηµεροµίσθια των εργατών αυτής της κατηγορίας αυξάνονται µε τα εξής

επιδόµατα:

Α) Επίδοµα τριετιών σε ποσοστό 5% για κάθε τριετία υπηρεσίας ή προϋπηρεσίας σε

οποιοδήποτε εργοδότη και µέχρι 4 τριετιών.

Β) Επίδοµα γάµου σε ποσοστό 10%, χορηγούµενο υπό τους όρους και προϋποθέσεις του

άρθρου 20 του Ν. 1894/89.

Γ) Επίδοµα ειδικών συνθηκών εργασία σε ποσοστό 9%

Κατά τα λοιπά εφαρµόζονται επί των εργατών αυτών όλες οι διατάξεις των

προηγουµένων οµοίων συλλογικών ρυθµίσεων που αφορούν στους βοηθούς χειριστές

αντλιών σκυροδέµατος πλην της έκτακτης οικονοµικής παροχής που ορίζεται µε άρθρο 4

της ΣΣΕ αυτής.
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Τα καθήκοντα των εργατών παραγωγής σκυροδέµατος ορίζονται ως εξής:

(α) ∆ιατήρηση καθαρού περιβάλλοντος εργοταξίου – εργασίες απόφραξης φρεατίων –

αποµάκρυνση απορριµµάτων – καταβροχή µε χρήση µόνιµου συστήµατος ψεκασµού

των χώρων µε νερό για καταστολή σκόνης – φροντίδα συντήρησης, ανάπτυξης

πράσινου στον χώρο του εργοταξίου.

(β)  Καθαρισµός σχαρών – χοανών (καρουτών) αποθήκευσης αδρανών – ταινιών

µεταφοράς αδρανών και σιλό αποθήκευσης τσιµέντου.

(γ) Συνεργασία µε εσωτερικό ή εξωτερικό συνεργείο στην συντήρηση – επισκευή –

διόρθωση – επικόλληση ταινιών µεταφοράς αδρανών – µειωτήρων – συστήµατος

τροφοδοσίας µίξερ µε αδρανή – τσιµέντο  - νερού κλπ., λίπανση – καθαριότητα –

συντήρηση κινητού εξοπλισµού εργοστασίου (κυρίως Σάββατα, όταν τα µηχανήµατα

δεν λειτουργούν)

(δ) Συντήρηση – καθαριότητα του εσωτερικού µίξερ καθώς και του περιβάλλοντος

χώρου µε χρήση πιεστικού κυρίως µετά το πέρας της λειτουργίας του.

ΑΡΘΡΟ 6ο -  ∆ιατήρηση ευνοϊκότερων όρων  αµοιβής - εργασίας

Τυχόν ανώτερες καταβαλλόµενες αποδοχές από αυτές που ορίζονται µε την παρούσα και

ισχύοντες όροι εργασίας ευνοϊκότεροι για τους εργαζόµενους δεν µειώνονται και δεν

τροποποιούνται προς το χειρότερο.

ΑΡΘΡΟ 7ο -  ∆ιατήρηση ισχύος προηγούµενων ρυθµίσεων

 Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ισχύουν όλοι οι µη αντικείµενοι στην ΣΣΕ αυτή όροι

των προηγουµένων συλλογικών ρυθµίσεων που αφορούν στο προσωπικό της ΣΣΕ αυτής.

ΑΡΘΡΟ 8ο – Σχηµατισµός επιτροπής

Τα µέρη αναλαµβάνουν την υποχρέωση να συγκροτήσουν µέσα το πολύ σε έξι µήνες

από την υπογραφή της ΣΣΕ αυτής, επιτροπή αποτελούµενη από ένα εκπρόσωπο κάθε

πλευράς, που µπορεί να συνοδεύεται από εµπειρογνώµονα της επιλογής του, η  οποία θα

επισκεφθεί τους χώρους εργασίας των χειριστών µηχανηµάτων παραγωγής

σκυροδέµατος (νέου µε Η/Υ και παλαιού τύπου – Π∆ 31/90), προκειµένου να

διαπιστώσει τους όρους και τις συνθήκες εργασίας τους και να ρυθµίσει, αν τούτο
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καταστεί αναγκαίο, τους όρους αµοιβής και εργασίας των εργαζοµένων που χειρίζονται

µηχανήµατα παραγωγής σκυροδέµατος µέσα στους χώρους των εργοταξίων. Σε

περίπτωση διαφωνίας των µερών, η επίλυση της διαφοράς τους θα επιλυθεί µε την

προσφυγή τους, µε πρωτοβουλία οποιουδήποτε των µερών στις Υπηρεσίες Μεσολάβησης

και ∆ιαιτησίας του ΟΜΕ∆.

ΑΡΘΡΟ 9ο  - Περίοδος ισχύος

Η ισχύς της ΣΣΕ αυτής, µε τις παραπάνω διακρίσεις, αρχίζει την 1η Ιανουαρίου 2000.

ΟΙ    ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Εκπρόσωποι των Εργαζοµένων

Για το Σωµατείο Οδηγών Σωµατείου

και Βοηθών Φορτηγών Αυτοκινήτων

Αττικής, και για το Σύνδεσµο

Χειριστών Αντλιών Ετοίµου

Σκυροδέµατος

Χ. ∆ΑΒΙΟΣ

Β. ΒΑΘΙΩΤΗΣ

Α. ∆ΡΟΥΛΙΑΣ

Α. ΜΕΤΖΗΤΑΚΟΣ

Εκπρόσωποι των Εργοδοτών

Για το Σ.Ε.Β.Ε.Σ.

Α. ΑΛΑΦΟΓΙΑΝΝΗΣ

Α. ΠΑΝΙΤΣΑΣ

Κ. ΚΑΡΑΣΟΥΛΑΣ

Π. ΚΑΡΑΛΗ
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